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ELŐTERJESZTÉS 

a Ceredi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének  

2026. március 25. napján tartandó ülésére 

Napirend: Javaslat az id. Szabó István Általános Iskolát érintő intézményi átszervezés 

véleményezésére 

Előterjesztő: Radics Norbert elnök 

Készítette: Nagy Angéla aljegyző 

Melléklet: határozati javaslat 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 4. 11. pontja szerint 

intézményátszervezés minden olyan fenntartói döntés, amely a szakmai alapdokumentumnak az 

Nkt. 21. (3) bekezdés c)-j) pontjában felsoroltak bármelyikének módosulásával jár, kivéve a 

jogszabályváltozásból eredő módosítást és az olyan vagyont érintő döntést, amely vagyon a 

feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges. 

Az Nkt. 84. (7) bekezdése alapján a tankerületi központ által fenntartott intézmény esetében a 

köznevelésért felelős miniszter legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának 

utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban. 

Az Nkt. 83. (3) bekezdése szerint a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő 

döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közössége, az 

iskolaszék, a szülői szervezet, az iskolai diákönkormányzat, a nemzetiségi nevelés-oktatásban 

részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal — a települési nemzetiségi 

önkormányzat, érintett települési nemzetiségi önkormányzat hiányában az érintett területi, ennek 

hiányában az országos nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az adott nemzetiség helyi 

egyesületeinek, továbbá a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának 

véleményét. 

Ugyanezen szakasz (5) bekezdése kimondja, hogy a véleményezési joggal rendelkezők részére a 

vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni, amely a fenntartói 

döntés meghozatalához rendelkezésére áll. A vélemény kialakításához - az információk 

hozzáférhetővé tételének napjától számítva - legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek 

részére. 

Salgótarjáni Tankerületi Központ — az intézmény vezetőjével történt előzetes egyeztetést 

követően a Klebelsberg Központ felé az Id. Szabó István Általános Iskolát (OM azonosító: 

032224) érintően az alábbi intézményi átszervezést kezdeményezi: 
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Az intézményben a felvehető maximális SNI (sajátos nevelési igényű) létszám növelése szükséges 

10 főről 20 főre, mert az SNI tanulók létszáma 2025.10.01-jén 20 fő volt, azaz meghaladta a 

szakmai alapdokumentumban meghatározott maximális létszámot. A tanulók ellátása az utazó 

gyógypedagógiai hálózat szakembereivel megoldható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjenek. 

 

Cered, 2026. március 23. 

 

 

 

 

 

                                                                                                Radics Norbert sk. 

                                                                                                                   elnök  
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HATÁROZATI JAVASLAT 

a Ceredi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének   

……. /2026. (III.25.) határozata  

az id. Szabó István Általános Iskolát érintő intézményi átszervezés véleményezéséről  

 

A Ceredi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az id. Szabó István 

Általános Iskolát érintő intézményi átszervezésről szóló javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 

1. A Képviselő-testület az Id. Szabó István Általános Iskolába (OM azonosító: 032224) felvehető 

maximális SNI létszám 10 főről 20 főre történő növelésével egyetért, azt támogatja. 

2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a döntésről a Salgótarjánik Tankerületi Központ 

igazgatóját értesítse. 

Határidő: azonnal 

Felelős: elnök 

 


